


Họ và tên: ...........................................................
BÀI TẬP CUỐI TUẦN 9
Bài 1: Một đội công nhân có 25 người dự định. Trung bình cứ mỗi ngày mỗi người làm được 15m đường. Hỏi trong 10 ngày thì đội đó làm được bao nhiêu mét đường?
                                                     Bài giải
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................

............................................................................
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................

............................................................................


Bài 2: Một mảnh đất hình chữ nhật có chu vi là 300m. Chiều dài gấp rưỡi chiều rộng. 
a. Tính diện tích mảnh đất đó.

b. Trên mảnh đất đó người ta có trồng ngô, cứ 5m2 thì thu hoạch được 10kg ngô. Hỏi trên mảnh đất đó người ta thu hoạch được bao nhiêu tấn ngô?
Bài giải
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................

............................................................................
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................

............................................................................


Bài 3: Mỗi hộp kẹo cân nạng 0,25kg; mỗi hộp bánh cân nặng 0,125kg. Hỏi 15 hộp kẹo và 18 hộp bánh cân nặng bao nhiêu kg?
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................

............................................................................
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................

............................................................................


Bài 4: Một cửa hàng có 2,5 tấn gạo. Buổi sáng bán 
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số gạo của cửa hàng. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu tạ gạo?
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................

............................................................................
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................

............................................................................


Bài 5: Một thửa ruộng HCN có chu là 0,5km. Chiều rộng bằng 
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chiều dài. 
a. Tính diện tích thửa ruộng đó băng mét vuông và héc – ta

b.Trên thửa ruộng đó người ta có cây lúa, cứ 100m2 thì thu hoạch được 50 kg thóc. Hỏi thửa ruộng đó thu hoạch được bao nhiêu tấn thóc.
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................
............................................................................

..............................................................................
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................
............................................................................

..............................................................................


Bài 6: Người ta trồng cây ăn quả trên 1 khu đất HCN có chu vi là 260m và chiều dài hơn chiều rộng 30m. Hỏi khu đất đó có diện tích là bao nhiêu héc – ta?
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................
............................................................................
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................
............................................................................


Bài 7: Viết số thập phân thích hơn vào chỗ trống: 
	a) 5m16cm = ...........................m

9dm4cm = ..............................m

5hm20m= .......................... m

3458 cm = ..............................m
13dm8mm=.............................dm
	2m59dm =..........................m
35hm6dam =...........................km

35m6cm = ............................dam

3km7m = ...............................hm
7m15cm=................................dm

	b, 4 tấn 5kg =........................tấn
3 tấn 15kg = .........................tấn
5tạ20kg= .......................... tạ
3458 kg = ..............................tạ
13kg5g=.............................kg
	2 dam2 59dm2 =..........................dam2
3ha 6 m2 =...........................m2
15m2 26cm2 = ............................m2
3km2 7m2 = ...............................km

7m2 205cm2=................................m2


Bài 8: Viết số thích hơp vào chỗ chấm
	3,5kg =.......................g
3,005kg =.................g

4,6 tấn =....................tạ

2,01 tấn = .................kg

5,02 tạ = ..........................kg

12,003 kg = ......................g
	4,01 m2 = ...............................dm2
2,001 m2 = .............................cm2
30,01 m2 = ...............................cm2
5,8 ha = .............................m2
4,005km= ..................m

2,17m =.....................cm

	9,5 m = .............cm

1, 7dm = .............. mm

2,506 km = ................m

1,05km = ............... m

60,03m = .................cm

5,5 dm = .................mm
	4,06 dam2= ......................m2

0,05hm2= ...........................m2

21,1km2= ................................ha

5,05m2= ...........................dm2

6,03kg = ..................................g

2,05tấn= ...................................kg


Bài 9: Viết các phân số thập phân sau dưới dạng số thập phân: 
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Bài 10: Có 8 học sinh biết rằng trung bình mỗi em mỗi giờ may được 1 cái áo. Hỏi các em làm trong 5 giờ được bao nhiêu cái áo? 
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................
............................................................................
	..............................................................................

............................................................................

............................................................................

..............................................................................
............................................................................


1. Đọc nhiều lần + trả lời câu hỏi các bài tập đọc từ tuần 1  đến tuần 9.
2. Dựa vào dàn ý chi tiết hãy viết 1 bài văn tả cảnh cánh đồng lúa, tả cơn mưa bất chợt.
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